

一出生被抱养邢台 如今嫁到齐齐哈尔

孙秀枝：我想寻找大同的亲生父母

本报讯（记者 龙中华）“我在大同出生后没几天，就被抱养到河北，成年后又嫁到黑龙江。如今了解到自己的身世后，非常想找到大同的亲生父母，希望媒体给予帮助。”近日，孙秀枝致电向本报记者求助。

据孙秀枝讲，她1984年5月24日出生在大同，出生后没多久，就被在原南郊区马军营乡附近工作的赵立华从其亲生父母家抱走，送往养父母家。赵立华是河北省邢台市河县连庄镇赵家庄村人。由于养父母结婚多年一直没有子女，因此委托在大同工作的亲戚赵立华帮助抱养一个孩子。经过一段时间的打听，最终赵立华经过大同朋友的帮助，了解到孙秀枝的父母愿意把即将出生的孩子送人。孙秀枝长相比较醒目的特征是：从小右

脸面部靠近耳朵附近和脖子上各有一颗黑痣，或许跟遗传有关。

孙秀枝5岁时，养父母生下一个女孩，但养父母一直视孙秀枝为己出，悉心照顾、精心培养，对她的疼爱丝毫未减。孙秀枝从小也非常乖巧、听话，不仅讨养父母喜欢，就是养父母的亲戚也非常喜欢她。2005年，孙秀枝嫁到黑龙江省齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区卧牛吐镇四间房村，如今一个儿子正在上学，家庭和睦，生活幸福。一次偶然的的机会，她了解到自己的身世，就总希望能够寻找到大同的亲生父母。由于了解她身世的知情者已经离世，她了解到的线索极为有限，这给她寻亲造成了一定困难。但她没有放弃，正通过各种途径，全力寻找线索，寻找亲生父母。“我们每个人该知道从哪儿开始，才能更心安地走完全程，不然回望过去，总会觉得人生有一块空白，让自己落寞且难以平静。”孙秀枝说。若有孙秀枝亲生父母的线索，或其亲生父母及亲戚看到后请与本报联系。

电话：18503525016。



小时候的孙秀枝



现在的孙秀枝(受访者供图)

龙帮办

0352-6034132

安全检查进企业
下好春运先手棋

本报讯（记者 张鑫）为进一步深化事故预防工作，推动运输企业落实安全生产主体责任，近日，市公安局云州分局交通管理大队组织民警深入公交汽车公司和客运站，开展春运前交通安全大检查活动，夯实客运车辆安全管理基础。

活动中，民警们结合冬季道路交通安全特点，重点检查了客运车辆GPS使用情况和轮胎磨损情况及灭火器、安全带、安全锤等设施的配备情况，并对车辆和驾驶人安全管理制度、监督措施落实情况进行了检查。同时要求企业严格落实主体责任，加强车辆安全技术检验和日常保养，严禁带病车辆上路行驶，引导驾驶员提高安全和守法意识，杜绝驾驶员带病开车上路，从源头上遏制较大道路交通事故的发生。针对检查中发现问题，民警当场指出并监督其进行现场整改，不能现场整改的，提出限期整改意见，切实消除安全隐患，杜绝隐患车辆上路行驶，从源头上遏制较大道路交通事故的发生。

无证驾驶上高速
司机被罚两千元

本报讯（记者 辛雅君）开车上路必须要依法取得驾驶证，无证驾驶犹如“移动炸弹”，可总有人明知无证驾驶是违法行为，但依然抱着侥幸心理上路，不仅扰乱了道路交通秩序，还严重威胁自己和他人的生命财产安全。近日，山西高速交警二支队民警查获一起无证驾驶。

近日，在浑源西收费站，高速交警二支队七大队民警对一辆晋B牌的白色轿车进行检查时，驾驶员称未带驾驶证。于是，民警要求驾驶员报身份证号以对其驾驶证信息进行核实，然而驾驶员却支支吾吾地说不清。当民警对其作进一步调查后，确定驾驶人系无证驾驶。

对于驾驶人无证驾驶的违法行为，民警给予了严厉的批评教育，并当场开具了违法处理通知书，驾驶人将面临罚款2000元的处罚。



位于广灵县文华街的户外工作者驿站，是广灵县总工会与广灵县启诺环境卫生管理有限公司共建的一所爱心驿站，配备空调、微波炉、饮水机、医药箱、桌椅、床、充电器等设施，还为过往人群提供免费雨伞，解决了户外工作者的喝水难、歇脚难、如厕难问题。驿站开设3年多来，营造了尊重和关心户外劳动者的社会风尚。

图为近日，工作人员为奔波了一上午的外卖小哥捧上一杯热水。

郝美丽 摄

男童负气离家出走
民警连夜帮忙找回

本报讯（记者 尚铁军）“谢谢，太感谢了！如果没有你们及时帮助，后果不堪设想。”1月5日，当王女士看到自己的孩子被市公安局云冈分局新平旺街派出所民警找到时喜极而泣。

“警察同志，快帮我找找孩子……”5日上午，新平旺街派出所接到居民王女士报警电话称，当天上午她在家和年仅9岁的孩子吵了一架，之后气不过的王女士又踢了孩子一脚。当日下午3时左右孩子出门去补课，4时王女士接到老师电话才知道孩子没有去补习班，王女士一下慌了神，赶紧寻求民警的帮助。

接警后，派出所民警立即赶到现场，一边安抚王女士的情绪，一边细心询问孩子离家出走时的衣着特点和体

貌特征以及平时喜欢去的地点等信息。了解相关情况，民警立即调取道路监控视频查看男孩行踪轨迹，通过调取小区以及周边沿街公共视频，终于在雅园小区附近发现了男孩的身影。确定位置后，民警立即赶到现场将男孩找到。看到孩子平安无事，王女士焦急的心终于落地，并对民警连夜救助一个劲地致谢。

警方提醒广大家长，平时要多注意交流和教育的方式方法，关注孩子心理变化，尊重孩子，多听孩子意见，有针对性疏导孩子的情绪，防止孩子产生抵触情绪和叛逆行为。若遇到孩子离家出走等特殊情况，应第一时间向公安机关求助。

制造传播谣言

俩“网红”被行拘

本报讯（记者 尚铁军）为有效净化网络环境，依法严厉打击网络谣言，近日，我市公安机关持续加大对网络谣言的打击整治力度，依法查处两起网上故意制造传播谣言的违法行为，全力营造清朗网络环境。

网安部门日前在工作中发现，网民“娜娜***”在网络平台发布两段视频称：“山西大同一位司机因超重被交警开罚单，后称其丢了一车石油，要求交警队赔偿240万”“山西大同一名男大学生兼职做家教，因雇主丢东西被冤枉入狱，出狱后将雇主和审理人员告上法庭”。视频点赞数过万，引发网民关注。后经警方核实，该内容为谣言信息。

经查，上述内容是网民杨某某为博取流量、吸引眼球、涨粉获利，自行拍摄录制视频并编造虚假信息发布至网络平台。其行为扰乱公共秩序，造成不良社会影响。1月3日，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条第一项规定，公安机关依法对杨某某处以行政拘留10日并处500元的罚款。

2023年12月29日，阳高县公安局网安大队在工作中发现，网民“幸运**”在网络平台发布视频称：“女孩结婚回门，前男友吊死在女孩家门口”。经查，网民白某为博取网民关注，将微信朋友圈看到的公安出警现场视频下载后，在未经核实事件真实性的情况下，制作加配虚假信息文字的短视频，并发布在网络平台，引发不明真相的网民转发和跟评，造成不良社会影响，扰乱公共秩序。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条规定，白某因涉嫌制造、散布虚假信息，扰乱社会公共秩序，公安机关依法对白某作出行政拘留7日的处罚。

网警提醒广大网民，不发布、不传播、不评论未经证实的消息。发现疑似谣言线索应主动向公安机关或专门辟谣平台举报。网络不是法外之地，请广大网民不信谣、不传谣、不造谣，对于散布谣言、虚构事实扰乱公共秩序的违法犯罪行为，公安机关将依法严厉打击。